



Școala Gimnazială Nr.190

vă invită să participați

**LUNI- 30 mai 2022, ora 13**

la concursul interdisciplinar

**CETĂȚEAN DE NOTA 10**

concurs înscris în Calendarul activităților  
educative municipale 2022, Domeniul  
interdisciplinar- poziția 9.

**Grupul țintă:** elevi din clasele a III-a și a IV-a din  
școlile de stat și particulare, centre de zi pentru copii

**Forma de organizare:** concurs pe echipe; concurenții participă în echipe de 4 elevi din aceeași clasă/același nivel de clase pentru centrele de zi. Din fiecare școală pot participa două echipaje: unul format din elevi de clasa a III-a și unul format din elevi de clasa a IV-a.

**Structura concursului:** Concursul are două secțiuni:

**Secțiunea 1:** Creații literare, opinii civice, situații matematice practice, creații plastice/practice. Subiectele vizează textul literar/nonliterar, mesajul unei situații sociale concrete, imagini plastice reflectând relația dintre bine și rău/comportamente sociale pozitive-negative, rezolvarea unor situații matematice concrete.

**Secțiunea 2:** Prezentarea personală/creativă/expresivă a lucrării.

**Timpul de lucru:** 90 de minute, după cum urmează:

Secțiunea 1- 60 de minute

Pauză- 15 minute

Secțiunea 2- 30 de minute- distribuite în funcție de numărul echipajelor participante

NOTĂ:

• *La etapa municipală a Concursului, se organizează un workshop cu tema **Strategii eficiente de formare și dezvoltare a comportamentelor civice, destinat cadrelor didactice îndrumătoare ale echipajelor participante la concurs.** Se vor prezenta situații practice, activități concrete din experiența personală. Cadrele didactice primesc adevărul de a participa.*

• **CONCURSUL ESTE FĂRĂ TAXĂ** de participare. Cheltuielile aferente desfășurării concursului sunt suportate de unitatea școlară propunătoare din fonduri proprii/donații sau sponsorizări. Rechizitele necesare rezolvării probelor de arte vizuale și abilități practice sunt aduse de elevii participanți: creioane colorate, carioci, coli colorate, foarfecă, lipici, acuarele, pensule.